

品牌故事

探访法国 温泉之乡的秘密

其实每个大品牌都拥有属于自己的品牌故事,它的生产背景、产品来源也许都充满着浪漫的色彩,就如薇姿的温泉水一般,本期记者就为你讲述“薇姿”的故事。如果巴黎的香水堪称这个世界上最著名的香水,那么理肤泉和薇姿的温泉或许是这个世界上最著名的泉水。降落在法国阿尔尼地区的水,随着地势渗入3000米深的地底,被岩浆加温,在地下来回奔涌沸腾。于是,便有了如今名满天下的法国温泉。

探索“薇姿之秘”

在薇姿小镇的酒店房间里换上浴袍,穿过一条玻璃走廊,去这里的温泉美容院体验最负盛名的四手按摩。房间以白色为主色调,装饰简单温馨,兼以点缀了大蓬大蓬的绿色植物。温泉淋浴,温泉facial,最后再趴在按摩床上,一边享受头顶6只喷头洒下的泉水,一边享受两位女士你左我右,整齐如一人的“四手按摩”,只觉一切疲倦、一切紧张都消融在这温暖的泉水和按摩之中,周身肌肤和毛孔无不放松!

如今被称为“温泉皇后”的薇姿泉水,被世人发现纯属偶然。1931年秋季,美容师Georges GUERIN在薇姿逗留期间,应当地温泉疗养中心医生建议,用薇姿的泉水沐浴。Georges试过之后,从而决定把薇姿泉水加入一系列皮肤保养化妆品中,薇姿品牌就此诞生,并迅速成名,这就是所谓的“薇姿之秘”。

奇迹就这样产生

薇姿的一切产品,都包含温泉水中的有效成分,以及经高科技研究而成的健康活性分子。薇姿产品不仅在皮肤科学方面深入研究,而且十分注重产品的安全功效,每种产品均以保障使用者的安全为最高准则。至今,薇姿产品遍布60多个国家和地区,成为欧洲健康护肤的第一品牌,每一种皮肤的需求,都可以从这里寻找到完美的答案。从原料到配方到成品,每个环节都经过了一丝不苟的检验。

如今在中国女性的眼里,理肤泉和薇姿无疑已成为非常著名的皮肤医学护肤品牌——只在各大药房设立专柜,而不是商场;所有销售人员均为皮肤医学护肤的专业人士——不仅拥有良好的皮肤医学专业背景,而且接受了系统的薇姿健康护肤培训,可以向消费者提供更科学、更有针对性的皮肤方面的解答,并推荐最适合的化妆品。走进药房,从理肤泉、薇姿的柜台选择一瓶高质量的护肤品,尽情享受温泉带给皮肤的美丽之时,总难免会想起万里之外的温泉之乡的人们所拥有的生活态度:健康、纯净、自然、充满愉悦。

快报记者 闫弋

“氧”肤有理 护肤有道

最近美容界最热的词汇不是美白,不是保湿,也不是控油,而是“抗氧化”!日常生活中,每分每秒你都在被氧化,同时也在老化,周围的气候异常、辐射废气无处不在……要想做个“氧气美女”,那就得先让肌肤做个深呼吸,用护肤品来诉说你的“氧肤之道”。

缺氧,造就“黄脸婆”

令肌肤奄奄一息的变数很多,外界的紫外线、脏空气就是层层劫难,而现代人最常接触的手机、电脑这些现代科技产物散发出的电磁波更是为肌肤雪上加霜。举一个很简单的例子,苹果放在空气中变黄就是因为被氧化了,而皮肤同样也会有这种过程,如果你发现到了下午你的脸开始发黄、暗沉,那么不光是因为你的精力透支,更是因为氧化让你的脸上失去光彩。

“皮肤缺氧很容易形成皱纹和皮肤松弛的现象,这时候皮肤通常都很干燥、晦暗,甚至会出现斑点。”

克利缇娜的美容师介绍说,氧气与肌肤,是“呼吸”相关的,肌肤中如果含氧充足,肤色自然红润,弹性更是百分百。但是,在我们的写字楼里,氧气的含量要远低于一般空气中20%的标准。这就意味着你的肌肤注定会缺氧!再加上压力作祟,肌肤衰老必定提早报到。

吸氧:肌肤自由呼吸

如果你恰恰是忙碌生活的受害者,而又不想让肌肤成为牺牲品,也可以通过给肌肤“吸氧”的方式让肌肤重新获得勃勃的生命力。“缺氧的肌肤总是难以吸收到足够的营养

物质,要想给肌肤补充养分,首先就要打通肌肤和保养品之间的通道”。美容师介绍说,当角质层不断增厚又不能自行脱落,肌肤的毛孔会越来越难以呼吸,在这样一个厚厚的屏障覆盖下,护肤品自然难以被充分吸收。此外,善用化妆水,提升肌肤吸收能力,它也能帮助肌肤吸收营养品,含水量上升,从而更容易“吃”进更多的养分。

在很多的美容院里都开设了肌肤“氧吧”,通过氧气的导入,营养可以被肌肤充分地吸收,而氧气还可以激活肌肤细胞,让肌肤更具有弹性和光彩。

美丽支招



把氧气吃下去

最近“口服抗氧化”是风头很劲的话题,人们热衷于长期持续性地食用深海鱼肉、新鲜蔬菜、补充鱼蛋白和各种抗氧化物。红石榴、蓝莓、草莓、菠菜、柳橙等都是当红的抗氧化食物。

“除了水果,大S最爱的红酒面膜也是含有相当丰富的多酶类抗氧化成分。”克利缇娜的美容师介绍说,多酶类的抗氧化能力很强,在营养品上的运用比起一些护肤品还来得广泛。

把氧气涂在脸上

目前市面上流行的抗氧化护肤品比比皆是,含有红石榴成分的雅诗兰黛的鲜活营养精华水、FAN-

CL的辅酵素Q10、倩碧的持久活肤滋养霜等等,这些都是具有超强抗氧化功效的护肤品,保护细胞免受不良自由基的侵害,从而解决干纹皱纹及松弛等肌肤烦恼。

“现在很多护肤品都含有抗氧化的成分,直接涂在皮肤上,这是最接近我们日常的护理方式。”美容师介绍说,氧化是肌肤老化的根源,如果你希望能够无止境地延长肌肤的青春寿命,可以选择绿茶加入到自己的护肤品阵营,使用含有绿茶成分的护肤品一段时间之后,能够明显感觉到浮在肌肤表面的“黄气”不见了。而护肤品虽然和美容院让皮肤直接吸氧的方式异曲同工,但更容易被普通人接受。

大S对美容有很多独到见解

相关链接

香奈儿彩妆师的化妆技巧

护肤过后,必不可少的就是彩妆的装扮。近日,大洋百货香奈儿专柜请来了专业彩妆师现场演示。记者发现,从春季开始,香奈儿便破除了一贯优雅的态度,延续了甜美的风格,到了金秋依旧如此。粉红与绿色的撞色眼影将萧瑟的秋季带入梦幻般的境界,唇彩盒中

的四色山茶花造型唇彩,无论从造型还是质地再到颜色,都将你带入百花盛开的梦中花园。从彩妆师的现场演示,不难看出,衣服色彩越鲜艳,彩妆越需低调处理。而黑、白、灰色服装,则可搭配任何颜色的彩妆。

快报记者 闫弋

Advertisement for skin treatment: 专治雀斑痣. 冷冻一次祛除遗传性雀斑,不需涂抹,终身不反弹,签约治疗,永远的疗效胜过一切说法! 高尚的医德,精湛的技术,早已为众多各界爱友入彻底治愈了面部雀斑。如果您已用别的方法治疗后无效请来我院,卓越的医学冷冻创新手法一定能帮您找回美丽,增加自信。 学生优惠20% 地址:南京市延龄巷113号 www.qb555.com 美丽热线:025-84503570 直拨13851750624

Advertisement for medical aesthetics: 南京全美医疗美容. 诊疗科目: 美容外科. 刘庆德主任主诊. 江苏省医疗美容主诊医师. 咨询:13905172027 热线:13057680181 (苏)医广【2007】第04-03-94号. 025-84731766 中山路81号华夏大厦2401室(节假日不休息) (新街口华侨路口华夏银行北门上楼) 025-84731755

Advertisement for Thai SPA: 西香记 瑜伽 SPA 美容. 泰国香蒸·温润SPA. 立竿见影. 回春 淡斑 全身白净滑爽. 失眠 便秘 更年期都远离. 都市的每一天,总感到腰酸背痛,女人守完了工作,回家还得忙家务,忙孩子。现代女性的压力越来越大,身体累得不堪重负。女人们的脸色也越来越暗淡,色沉、痘痘轮番轰炸,皱纹也过早的爬上了年轻的面庞,就连平时体贴的老公也渐渐离你远去。女人啊,一不小心就老了好多岁,真该好好呵护自己,经常做做美容SPA,是女人最佳的保养! 来西香记,享受独特的温润SPA,这儿的特色就是泰国皇家疗法-香蒸。管输入神效的本草,舱内蒸汽小孔缓缓通入温暖的蒸汽,滋润你的全身。微微闭上双眼,你会感觉自己在一个很温和、滋润的空间,浑身酥软,仿佛置身于温暖的怀抱,忘却尘世的烦恼。徜徉芳香的草药蒸汽弥漫氤氲,夹杂了大自然草木味的和风,漫过薄薄的面纱,丝丝缕缕,泰式香料的香味弥漫在四周,你会独特的按摩手法,感受舒筋的按压点穴,让人始终有被安抚的感觉。闭上眼睛,全身散发芳香精油的淡淡清香,在不知不觉中放下繁重的包袱。 你也许想不到,100分钟,就能给你带来意想不到的惊喜!周身的疲劳消失的无影无踪,脸色顿时红润白皙,皮肤变得紧致细腻。第二天你会发现额头上的痘痘已经悄悄消了,一疗程享受下来,色斑没了,皱纹平了,睡眠也好了,浑身充满了活力,风韵宝姿,仿佛回到了少女时刻,老公也天天围着你转! 西香记 地址:湖南路253号 大众书局旁 电话:83206281 地址:中山东路145号 全民健身中心12楼 电话:84452669 泰国香蒸抵 300元 美容油压 98元 90分钟全套 美容包卡抵 100元 瑜伽年卡 580元 每次18元 凭本广告享受优惠,限2007年12月30日截止